

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ లు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 02

సంచిక - 60

పేజీలు - 04

వెల - 04/-

శుక్రవారం 6 డిసెంబర్ 2024

రాంకో కి అసైన్డ్ భూములు

కేటాయించిన జగన్

- అధికారులకు హైకోర్టు నోటీసులు



అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి డిసెంబర్ 05:

నిరుపేదలకు చెందాల్సిన అసైన్డ్ భూములు జగన్ ప్రభుత్వం అక్రమంగా కార్పొరేట్ సంస్థలకు దారాదత్తం చేసినందుకు సంద్యాల జిల్లా కొలిమిగుండ్ల మండలానికి చెందిన వంకడార చిన చెన్నప్ప హైకోర్టులో వ్యాజ్యం దాఖలు చేశారు. దీనిపై నేడు హైకోర్టులో వాదనలు జరిగాయి.. పిటిషనర్ తరుపున న్యాయవాది శ్రవణ్ కుమార్ తన వాదనలను వినిపించారు. ప్రభుత్వ భూమిని పేదలకు పంచాలన్న నేపథ్యంలో వందల కోట్ల విలువైన అసైన్డ్ భూమిని రాంకో సిమెంట్ పేరిట అధికారులు బదలాయించారని వాదించారు. **మిగతాది 2లో...**



ఏపీ ప్రభుత్వం, గూగుల్ మధ్య

కీలక ఒప్పందం

టెక్నాలజీ అందిస్తున్నప్పుడు ఏపీ కీలక ముందుడుగు నారా లోకేశ్ చొరవతో రాష్ట్రానికి మరింత మెరుగైన ఏఐ సాంకేతికత

ముందుకొచ్చిన గూగుల్ కుదిరిన ఎంవోయూ

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి డిసెంబర్ 05: ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ రంగంలో అంతర్జాతీయంగా వస్తున్న మార్పులకు అనుకూలంగా అవకాశాలను అందిస్తున్నందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం కీలకమైన తొలి అడుగు వేసింది. ఏఐ రంగంలో అధునాతన ఆవిష్కరణల కోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం, గూగుల్ సంస్థ మధ్య కీలక ఒప్పందం కుదిరింది. రాష్ట్ర ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ మంత్రి నారా లోకేశ్ సమక్షంలో గూగుల్ మ్యాప్స్ ఇండియా జనరల్ మేనేజర్ లలితా రమణి, ఏపీ

రియల్ టైమ్ గవర్నెన్స్ (ఆర్టిజీ) శాఖ కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్ నవీవాలయంలో ఎంవోయూ కుదుర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నారా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ... ఈజ్ ఆఫ్ లివింగ్ తమ ప్రభుత్వ విధానమని తెలిపారు. దైనందిన జీవితంలో ప్రజలు తమకు అవసరమైన వివిధ రకాల సర్టిఫికేట్లు, సేవల కోసం ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగకుండా వారికి అందుబాటులో ఉండే సెల్ ఫోన్ వంటి సాధనం ద్వారా ఆయా సేవలను అందుబాటులోకి తేవాలన్నదే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని అన్నారు. **మిగతాది 2లో...**

పీఎస్ఎల్వి-సి59 రాకెట్ ప్రయోగం సక్సెస్...

శాస్త్రవేత్తలను

అభినందించిన ఇస్రో చైర్మన్

శ్రీహరికోట నుంచి

పీఎస్ఎల్వి-సి50 ప్రయోగం

నిర్దేశిత కక్ష్యలోకి

ప్రాణా-3 ఉపగ్రహాలు



ఆంధ్ర ప్రగతిశ్రీహరికోట డిసెంబర్ 05:

శ్రీహరికోట రాకెట్ ప్రయోగ కేంద్రం నుంచి నిర్వహించిన పీఎస్ఎల్వి-సి59 రాకెట్ ప్రయోగం విజయవంతమైంది. యూరోపియన్ స్పేస్ ఏజెన్సీ (ఈఎస్ఎ)కి చెందిన ప్రాణా-3 ఉపగ్రహాలను పీఎస్ఎల్వి-సి59 రాకెట్ అత్యంత కచ్చితత్వంతో, నిర్దేశిత కక్ష్యలో ప్రవేశపెట్టింది. ఈ ప్రయోగం సక్సెస్ అయిన నేపథ్యంలో, ఇస్రో చైర్మన్ డాక్టర్ సోమనాథ్ శాస్త్రవేత్తలను అభినందించారు. సూర్యుడి బాహ్య వాతావరణం కరోనాపై ప్రాణా ఉపగ్రహాలు చేపట్టే ప్రయోగాలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటున్నామని వెల్లడించారు. పీఎస్ఎల్వి రాకెట్ భాగస్వామ్యంతో ఈ ప్రయోగం చేపట్టామని తెలిపారు. పీఎస్ఎల్వి రాకెట్ సామర్థ్యానికి ఈ ప్రయోగం గీటురాయిలా నిలుస్తుందని ఇస్రో ఓ ప్రకటనలో పేర్కొంది. అంతర్జాతీయ అంతరిక్ష ఆవిష్కరణల రంగంలో భారత్ కీలక పాత్ర ఈ ప్రయోగం ద్వారా స్పష్టమైందని వివరించింది.

ధాన్యం కొనుగోలులు సాఫీగా సాగాలి

ఏ ఒక్క రైతు ఇబ్బంది పడకూడదు నిర్లక్ష్యంగా ఉండే అధికారులు, ఉద్యోగులపై కఠిన చర్యలు ఇప్పటివరకు 10.59 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు ధాన్యం సేకరించిన 48 గంటల్లోనే రైతులకు నగదు 1.51 లక్షల మంది రైతులకు రూ.2,331 కోట్ల చెల్లింపులు ఏపీలో ధాన్యం కొనుగోలుపై సీఎం సమీక్ష

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి డిసెంబర్ 05:

ఏపీలో ధాన్యం కొనుగోలుపై సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. ధాన్యం కొనుగోలులో ఏ ఒక్క రైతు ఇబ్బంది పడకూడదని స్పష్టం చేశారు. నిర్లక్ష్యంగా ఉండే అధికారులు, ఉద్యోగులపై కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఇప్పటివరకు 10.59 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం

కొనుగోలు జరిగిందని, ధాన్యం సేకరించిన 48 గంటల్లోనే రైతులకు నగదు అందిస్తున్నామని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. 1.51 లక్షల మంది రైతులకు రూ.2,331 కోట్ల చెల్లింపులు జరిగినట్లు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వివరించారు. గతేడాది ఈ సమయానికి, 5.22 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం మాత్రమే సేకరణ జరిగిందన్నారు. ఈ ఏడాది ఇప్పటికే 10.59 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం ఒక రికార్డు అని సీఎం చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. **మిగతాది 2లో...**



విజయసాయి రెడ్డిపై లుక్ బెట్ నోటీస్



అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి డిసెంబర్ 05: వైఎస్సార్ సీపీ ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డిపై ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఐడీ విభాగం లుక్ బెట్ నర్సులర్ జారీ చేసింది. ఆయనతోపాటు వైపీ సుబ్బారెడ్డి కుమారుడు విక్రాంత్ రెడ్డి, అరబిందో యజమానిమిగతాది 2లో...

మహారాష్ట్ర సీఎంగా ఫర్షాద్ ప్రమాణస్వీకారం

డిప్యూటీ సీఎలుగా షిండే, అజిత్ పవార్ సీఎంగా ప్రమాణం చేయించిన గవర్నర్ రాధాకృష్ణన్ ముంబైలోని ఆజాద్ మైదానంలో ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం



నమస్తే నంద్యాల!

ప్రపంచ స్థాయి షాపింగ్ అనుభూతి మన నంద్యాల లో

39

GRAND OPENING

CMR SHOPPING MALL

9 ఆత్మకూరు రోడ్, శ్రీనివాసనగర్, నంద్యాల

FOLLOW US ON: @cmrshoppingmall

CMR SHOPPING MALL

The joy of life

అంగరంగ వైభవంగా నేడే శుభారంభం

సకుటుంబ సభ్యులందరినీ సమేతంగా మా 39 వే షాపింగ్ ప్రారంభోత్సవానికి ఆందోళి ఆహ్వానిస్తున్నాం

అధికార ప్రారంభోత్సవ ఆఫీసు

• తరలు • దుర్గి • గాగూస్ • ఉమ్మడి వర • ముప్పవర • కిక్కిరించుకున్న • పులివెందులూ • ఆంధ్రప్రదేశ్ • తెలంగాణ • ఒడిశా

